

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A GYHG Nonprofit Kft. nevében ezúton szeretnénk Önnek tájékoztatást adni a hulladékszállítási közszolgáltatás területén felmerült nehézségekről.

Az utóbbi hónapok munkaerőpiaci átrendeződése miatt jelentősen csökkent társaságunknál a dolgozói létszám. Elsősorban kukarakodók és gépjárművezetők hiányoznak a szokásos színvonalú és gyakoriságú feladatellátáshoz. **Munkaterülettől függően mintegy 30-40 százalékkal kevesebb a munkavállalók száma a szükségesnél.**

A GYHG Nonprofit Kft. létszámgondok megoldása érdekében több intézkedést is tett az elmúlt időszakban. Egyrészt a törvényi lehetőségek adta kereteken belül munkatársaink a lehető legnagyobb óraszámban vállalnak túlmunkát. Másrészt az január elsejei 2,5 százalékos béremelés mellett április elsejétől újabb 15 százalékos keresetnövekedést biztosítunk a társaságunknál dolgozó, fizikai munkát végző minden kolléga számára. Harmadrészt azoknak a dolgozóknak, akik eredményesen toboroznak új munkatársat a GYHG Nonprofit Kft. számára, egyszeri, 50.000 forintos jutatást biztosítunk.

Mindezen intézkedésektől az elvándorlás, a fluktuáció mérséklődését, valamint új dolgozók, elsősorban kukarakodók és gépjárművezetők munkába állítását reméljük a lehető legrövidebb időn belül.

A felsorolt erőfeszítések ellenére azonban a jövőben is előfordulhat, hogy a hulladékszállítási közszolgáltatás eddig megszokott rendszerén változtatnunk kell, ami az Ön települését is érintheti. A járatmódosítások miatt számítani lehet a szelektív hulladékgyűjtő szigetek ritkább ürítésére, a bio hulladékgyűjtő edények heti gyűjtésének átmeneti elmaradására, a hulladékudvarok nyitva tartási idejének időszakos korlátozására. A konkrét intézkedésekről a GYHG Nonprofit Kft. minden esetben levélben tájékoztatja az érintett települések polgármestereit, valamint a www.gyhg.hu internetes oldalon keresztül a lakosságot.


A járatmódosítások okozta kellemetlenségek miatt a GYHG Nonprofit Kft. az érintettek türelmét és elnézését kéri!


A GYHG Nonprofit Kft. előtt ismert a megrongálódott, elhasználódott, cserére szoruló kukaedények pótlásával illetve az új fogyasztók számára biztosított edények kihelyezésével kapcsolatos probléma. A kukaedényekből jelenleg nem áll rendelkezésre elegendő mennyiség, azok beszerzését a rendszer tulajdonosától, a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulástól várjuk. Amennyiben a társulás biztosítja az edényeket, a közszolgáltató készen áll azok azonnali kihelyezésére.

Társaságunk elsődleges célja, hogy a nehézségek ellenére a hulladékszállítás továbbra is folyamatos maradjon, a háztartások vegyes hulladékát megfelelő rendszerséggel begyűjtsük, és a korlátozások csak azokat a szolgáltatásokat érintsék, melyek a lakosság odafigyelésével, türelmével jelentősebb károk okozása nélkül időlegesen felfüggeszthetők.

Kérjük továbbá a tisztelt polgármestereket, hogy amennyiben saját településükön tudomásuk van olyan lakosokról, akik potenciális munkavállalói lehetnek a GYHG Nonprofit Kft.-nek (akár alkalmi munkára is), jelezzék társaságunknak!

GYHG Győri Hulladékkezelési
Nonprofit Kft.
9024 Győr Orgona utca 10.
2.


Mátka Lajos Miklós
műszaki vezető


Németh Gábor
gazdasági vezető